

Svi sveti – velika svetkovina nebeske Crkve

Na svetkovinu Svih svetih, Crkva na putu, u životnoj borbi, slavi onu koja se nalazi već u trijumfu, u konačnoj nebeskoj slavi. Nemoguće da slavi svakog pojedinog u slavi, Crkva “jednom svetkovinom časti sve svete”. Njihovo je mnoštvo veliko, kako to svjedoči i sv. Ivan u svom Otkrivenju kad kaže: “Vidjeh: evo velikog mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda gdje stoji pred prijestoljem.” Gospodin je u svome govoru na gori svečano obećao i zajamčio blaženstvo svima siromašnima u duhu koji nisu robovi prolaznih dobara, krotkima, onima koji gladuju i žedaju za pravdom, milosrdnima, onima koji su čista srca, tolikima u povijesti progonjenima zbog pravde, tolikima potlačenima, obespravljenima, oklevetanima. Svemoćno javno mnijenje koje ovdje čini tolike nepravde, s onu stranu groba bit će osuđeno, raskrinkano, a njegovim će žrtvama čast i sloboda zauvijek biti vraćene. Svi koji su vjerovali u Kristova blaženstva bit će doista i blaženi. Svi koji su morali gledati kako zlo trijumfira nad dobrom, nepravda nad pravdom, ropstvo nad slobodom, klicat će zbog konačnog trijumfa dobra nad zlim. Podrijetlo svetkovine Sviju svetih valja tražiti na Istoku već tamo u IV. stoljeću. Ondje se u Antiohiji slavio blagdan svih svetih mučenika na prvu nedjelju po Duhovima. U VI. je stoljeću isti blagdan na isti dan uveden i u Rimu, a 100 godina kasnije papa Bonifacije IV. stavio ga je na 13. svibnja, dan u koji je poganski hram Pantheon, posvećen svima bogovima, pretvorio u crkvu na čast Bogorodici i svima svetim mučenicima. I tako je taj nekadašnji poganski spomenik dobio naziv: “Sancta Maria ad Martyres” – crkva svete Marije i svetih mučenika. Papa Grgur IV. premjestio je god. 835. svetkovinu Sviju svetih na 1. studenoga. Vjerojatno zbog jednostavne prikladnosti, kako to u XII. stoljeću svjedoči Ivan Belet. Prikladnost se sastojala u tome što je nakon završene žetve i berbe bilo lakše osigurati hranu i piće za veliko mnoštvo hodočasnika koji bi tom zgodom nagrnuli na Rim. Svetkovina je Sviju svetih jednako popularna kako u istočnoj tako i u zapadnoj Crkvi. Misao na sve svete potiče nas na razmišljanje kako naš život mora biti svet i dobar, shvaćen u funkciji budućega života te kako imamo odgovornost da ga postignemo. Spomen na mrtve ispunja nas potresenošću zbog tolikih uspomena ozbiljnih razmišljanja koja su povezana s mišlju na smrt. Molimo za naše pokojne, ali i za njihovu duhovnu pomoć!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 18/2019; 27. listopada 2019.

Uz 30. nedjelju kroz godinu C

(Lk 18,9-14)



Čovjek je u svojoj biti pozvan služiti Bogu i slaviti ga svojom molitvom. To je ono najdublje čovjekovo određenje. Međutim, farizej slavi sebe, uzvisuje sebe i svoja “dobra djela”. Druga njegova zabluda jest odnos prema ljudima. Farizejevo srce ostaje zatvoreno za čovjeka. On je sposoban osuđivati, prezirati. Carinik je pred Bogom skrušen. Jedino je Bog pravedan i svet. Čovjek to nije, svaki je čovjek pred Bogom slab. Carinik osjeća silnu potrebu da moli za oproštenje i smilovanje.

Gospodine Isuse, pomози mi danas shvatiti da je najvažnije pred Tobom se naći u istini svoga bića. Podari mi milost da u jednostavnosti prihvatim nezasluženi dar Tvoje ljubavi i da, zadivljen pred Tvojom dobrotom, otkrijem da je Tvoja ljubav izvoriste moje ispravnosti, pravednosti i svetosti. Dolazim k tebi, Gospodine. Nisam dostojan, no Ti mi trebaš. A Tebi istinski zahvaljujem što si tajne kraljevstva objavio malenima. Bože, milostiv budi meni grješniku

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

27.10. nedjelja	TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Emilija Sadilek RAMANOVCI: † Damir Pišmiš i ob. Šag Za župljane
PO. 28.10.	Šimun i Juda Tadej	17,30	† Anto i Jela Andrijević
UT. 29.10.	Donat	17,30	† Marina Pranjić
SRI. 30.10.	Marcel	17,30	† Ivo i Kata Kljajić
ČET. 31.10.	Alfons Rodriguez	15,30 16,00 17,30	BLAGOSLOV GROBLJA U BEŠINCIMA BLAGOSLOV GROBLJA U RAMANOVcima † Tomica, Marija i Ivan Došen; PRIDRUŽENE NAKANE: Na nakanu; Za duše u čistilištu; Na čast Majci Božjoj; Za zdravlje Marije Zeba EUHARISTIJSKO KLANJANJE
PET. 01.11.	SVI SVETI	8,00 9,30 11,00 13,40 14,00	Na nakanu ALILOVCI: † Grgo i Nada Jurić MISA I BLAGOSLOV NA GROBLJU U KAPTOLU BLAGOSLOV GROBLJA U ČEŠLJAKOVcima BLAGOSLOV GROBLJA U ALILOVcima
SU. 02.11.	DUŠNI DAN	8,00 9,00 17,30	Na nakanu sv. Oca pape DOLJANOVCI: † Dragica Đureković (BLAGOSLOV GROBLJA) Za sve žive i preminule lovce
03.11. nedjelja	TRIDESET PRVA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Mijo i Ana Poljanac ALILOVCI: † Dragutin Pačić Za župljane

03.11. nedjelja	TRIDESET PRVA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Mijo i Ana Poljanac ALILOVCI: † Dragutin Pačić Za župljane
--------------------	---	--	--

PO. 04.11.	Karlo Boromejski	7,00	† Božica Majdarević
UT. 05.11.	Emerik	7,00	† ob. Pisarović i Mautner
SRI. 06.11.	Vedran	17,30	† Vesna Ivanković
ČET. 07.11.	Andelko	17,30	† Franjo Turkalj; PRIDRUŽENE NAKANE: Za duše čistilištu; Na čast Majci Božjoj; Na nakanu;
PET. 08.11.	Gracija Kotorski	17,30	† Mato Petrić
SU. 09.11.	Posveta lateranske bazilike	8,00	† Janja Čolić
10.11. nedjelja	TRIDESETA DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Živko Čolić ČEŠLJAKOVCI: † ob. Šnajder i Marijanović Za župljane

- Župna kateheza sukladno rasporedu

Uz 31. nedjelju kroz godinu C

(Lk 19,1-10)

Isus otkriva da i Zakej u srcu nosi čežnju za dobrotom. Zakeja je duboko pritiskao teret vlastitih muka, kompromisa, stramputica.

Gospodine! I meni kažeš danas: "Danas mi je boraviti u tvojoj kući!" A Ti znaš tko sam, znaš da nisam dostojan da udeš pod krov moj. I meni kažeš danas: "Siđi brzo! Do tebe mi je stalo!" Možda bih ipak radije ostao na smokvi, neprimijećen. Možda se i bojim da dođeš k meni, jer nisam siguran da imam dovoljno hrabrosti za odluke koje od mene želiš čuti. Danas Te i ja čekam. Danas nije kasno za spasenje.